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Poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů 
 
Hasičskému záchrannému sboru Moravskoslezského kraje (dále jen „HZS Moravskoslezského 
kraje“) byla dne 20.08.2022 doručena Vaše žádost dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů, ze dne 20.08.2022, o poskytnutí informací vztahujících 
se k EPS na hvězdárně v Ostravě, v letech 2018 až 2021, ve vztahu k HZS Ostrava a ve vztahu 
k odpovědi pod č.j. HSOS-4629-2/2022:  
 

- „Informace č. 1 – Zda-li HZS v Ostravě před výjezdem komunikoval s ostrahou hvězdárny 
ohledně vyhlášení poplachu EPS na hvězdárně v Ostravě, ulice k Planetáriu 502, Krásné Pole 
anebo tuto komunikaci zcela ignoroval? 

- Informace č. 2 – Jakým konkrétním způsobem výše uvedená komunikace HZS Ostrava 
s ostrahou hvězdárny v Ostravě probíhala či neprobíhala (přes jaká telefonní čísla či jiným 
způsobem)? 

- Informace č. 3 – Jaké informace HZS Ostrava zjišťoval při komunikaci s ostrahou hvězdárny 
v Ostravě při poplachu EPS na hvězdárně v Ostravě před výjezdem?“ 

 
Na základě výše uvedené žádosti Vám HZS Moravskoslezského kraje poskytuje tyto informace: 
 
Informace č. 1 
HZS Moravskoslezského kraje, resp. krajské operační a informační středisko HZS 
Moravskoslezského kraje (dále jen „KOPIS“), s ostrahou Hvězdárny a planetária Johanna Palisy (dále 
jen „hvězdárna“) ohledně vyhlášení poplachu prostřednictvím elektrické požární signalizace (dále jen 
„EPS“) na hvězdárně nekomunikovalo. V souladu se smlouvou o připojení elektrické požární 
signalizace objektu na pult centralizované ochrany ze dne 03.10.2019, ev. č. HMSK/SML/388/2019, 
ve znění dodatku č. 1 (dále jen „smlouva“), KOPIS o výjezdu jednotek požární ochrany na signalizaci 
EPS komunikovalo pouze s kontaktní osobou, která byla určena provozovatelem EPS a je uvedena 
ve smlouvě. Žádná z kontaktních osob uvedených ve smlouvě přitom není označena jako ostraha 
objektu. 
 
Informace č. 2 
S ostrahou hvězdárny nebylo ze strany HZS Moravskoslezského kraje před výjezdem jednotek 
požární ochrany komunikováno – viz informace č. 1.  
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Informace č. 3 
S ostrahou hvězdárny neprobíhala ze strany HZS Moravskoslezského kraje před výjezdem jednotek 
požární ochrany žádná komunikace - viz informace č. 1.  
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